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Вітаємо шановного ювіляра! 

13 березня 2026 року виповнилось 70 років Георгію Анатолійовичу Кучуку, 
багаторічному члену Редакційної колегії нашого журналу, відомому науковцю, педагогу 
вищої школи, одному з найактивніших фундаторів і редакторів журналів.  

Георгій Анатолійович – фахівець у галузі інформаційних технологій та 
математичного моделювання. Доктор технічних наук (2013), професор (2014). Лауреат 
Національної премії України імені Бориса Патона (2024). Закінчив Московський 
державний університет ім. М. В. Ломоносова (1977). Відтоді працював у Харківському 
спеціалізованому управлінні «Захід ЕОМ комплекс»; від 1980 – у Харківському вищому 
військовому командному училищі ракетних військ, Харківському військовому 
університеті, Харківському університеті Повітряних Сил: від 2004 – провідний науковий 
співробітник наукового центру, професор кафедри комп’ютерної інженерії та 
програмування Національного технічного університету «Харківський політехнічний 
інститут».  

Як науковець Георгій Анатолійович розробив комплекс математичних моделей та 
методів для оптимального розподілу ресурсів і синтезу структур інформаціно-
телекомунікаційних мереж критичного призначення, методи синтезу та інформаційні 
технології управління мережевим трафіком. 

Є членом двох спеціалізованих вчених рад із захисту докторських дисертацій. 
Щорічно бере участь в організації низки національних і міжнародних конференцій. Член 
редакційних колегій трьох українських та азербайджанського науково-технічних 
журналів. Неодноразово виступав як офіційний опонент. Як науковий консультант і 
керівник підготував 25 докторів і кандидатів наук та докторів філософії. 

Автор понад 500 наукових публікацій, серед яких 60 проіндексовано у SCOPUS. 
Професор Кучук Г. А. продовжує активну наукову і науково-громадську діяльність, 

є чудовим прикладом результативної роботи і надихаючої позитивної енергетики, 
прискіпливості і ефективних комунікацій, які будуються на унікальних професійних і 
людських якостях ювіляра.  

Щиро вітаємо Вас, вельмишановний Георгію Анатолійовичу, з визначним ювілеєм і 
бажаємо нових наукових звитяг на шляху до нашої Перемоги, міцного здоров’я і всіляких 
гараздів! Залишайтеся багато років прикладом відданості великій справі Вашого життя – 
справі науки, освіти та підготовки науково-педагогічних кадрів. 

 
 
З повагою, головний редактор В. С. Харченко, 
Редакція журналу «Радіоелектронні і комп’ютерні системи» 


